

Licenční kurz „Instruktor základního lyžování – sjezd“

kurz je realizován pod akreditovaným zařízením MŠMT

Termín a místo konání: **11. – 17. 12. 2021 ve ski areálu Branná v Jeseníkách.**

Sraz a ubytování: Ve ski areálu Branná v 9:00 v lyžařském oblečení a s lyžemi v restauraci u dolní stanice lanovky. V 9:00 zahájení kurzu. Ubytování po skončení praktické výuky v nedalekém penzionu a stravování zahájíme večeří. Oběd si první den řeší každý sám, je možné se najíst přímo v areálu.

Doprava: individuální.

Program: kurz se skládá z teoretických i praktických částí o celkovém rozsahu 70 hodin.

- 11. 12. - zahájení kurzu, praktická výuka a večer teoretická přednáška
- 12. 12. – 16. 12. - metodika a technika sjezdového lyžování
- 17. 12. - závěrečné zkoušky (test, metodický výstup, video analýza a praktická zkouška)

Povinné vybavení: sjezdové vybavení (lyže - doporučujeme kratší poloměr, rádius 11–15, boty, neberte si krátké lyže typu shorties/snowblade, hůlky, brýle, helma), psací potřeby, blok na poznámky, vše potřebné pro servis lyží.

Prosím všechny účastníky o zaslání malé pasové fotografie na licenci. Fotografii prosím zašlete na email: info@skifanatic.cz

Cena kurzu: 5500,- Kč

Cena zahrnuje: kurzovné, skripta a skipas. V ceně není zahrnuto a na místě se doplácí licenční poplatky v případě úspěšného absolvování kurzu, ubytování a strava, každý účastník si platí na místě sám.

Platba by měla proběhnout po přihlášení na základě zaslaných podkladů o platbě, pokud někdo bude chtít fakturu nebo doklad o zaplacení, tak nás prosím kontaktujte na níže uvedený email a doklad nebo fakturu Vám vystavíme a pošleme. Přímo na místě nebudeme faktury ani doklady vystavovat. Lze samozřejmě jakýkoliv doklad vystavit i po skončení kurzu dle individuálních potřeb. V případě jakýchkoli dotazů nebo nejasností nás neváhejte kontaktovat emailem nebo telefonicky na níže uvedené kontaktní údaje.

Kontakt: 775022650 kancelář LŠ Ski Fanatic, email: info@skifanatic.cz, www.csls.cz, www.skifanatic.cz nebo vedoucí lektor kurzu Mgr. Martin Dostál 728427919